
 
Konferenční rok 2026: jižní Morava vyhlíží nové desƟnace pro 
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Množství konferencí a profesních setkání v Jihomoravském kraji rok od roku roste. Počet akcí v roce 
2025 se přiblížil zaơm nejúspěšnějšímu konferenčnímu roku 2024, kdy se na jižní Moravě uskutečnily 
téměř tři stovky kongresů. V roce 2026 se jihomoravský region společně s Brnem může těšit na další 
rozšíření kapacit pro firemní, společenské a kulturní akce: nejen v Brně, ale také na Znojemsku, 
Vyškovsku či v Mikulově. 

„Brno je v hledáčku pořadatelů čím dál častěji, protože trendem posledních let je zaměřovat se více na 
tzv. druhé desƟnace. Daří se nám ten zájem přelévat i do regionu a mnoho zajímavých akcí se díky 
rozšiřující se nabídce dostává už i do dalších měst na jižní Moravě,“ říká k tomu Eliška Křížová, 
manažerka projektu Brno ConvenƟon Bureau, který se na podporu konferenční turisƟky zaměřuje 
v rámci Centrály cestovního ruchu – Jižní Morava.  

V září 2025 bylo slavnostně otevřeno Kulturní a kreaƟvní centrum Moravský Krumlov, které posiluje 
nabídku společenských prostor na Znojemsku. Centrum zahrnuje moderní divadelní sál a poskytuje 
další zázemí vhodné pro kulturní akce, konference a komunitní setkávání. Velký bouƟque hotel se na 
Znojemsku chystá otevřít Chateau Lechovice, který nabídne restauraci, ubytování pro 60 osob a stylové 
zázemí pro pořádání svateb i firemních akcí. 

Rozšíření ubytovacích a eventových kapacit v další čásƟ regionu umožní plánovaná Rezidence Lacina ve 
Velkých Pavlovicích, kterou bude provozovat síť OREA Resorts. Hosté se tak mohou těšit na služby 
a standardy zavedené hotelové značky, vhodné jak pro volnočasové pobyty, tak pro firemní akce 
a skupiny. Výraznou přeměnou prochází dále Zámek Račice na Vyškovsku. Skupina EFI, která zde 
provozuje hotel, chce v polovině roku otevřít objekt po rekonstrukci. Součásơ budou nové luxusní 
apartmány, wellness a restaurace. Další významné projekty se plánují v Mikulově: Belcanto Resort, 
Family & Spa Resort Turold nebo Design & Wine Hotel Konšelé. 

„Plánované invesƟce pomáhají rozvoji jižní Moravy nejen pro volnočasovou, ale také pro byznysovou 
turisƟku. Pořadatelé vyhlížejí především posílení ubytovacích kapacit a prostor, které pojmou větší počet 
návštěvníků. V tomto směru se velká pozornost upíná k Brnu k nové mulƟfunkční hale nebo výhledově 
k Janáčkovu kulturnímu centru,“ doplňuje ředitelka Centrály cestovního ruchu – Jižní Morava MarƟna 
Grůzová. 

MulƟfunkční T-Arena je plánována k dokončení už na podzim 2026. V létě 2027 by měla hosƟt 
Mistrovství světa ve sportovním lezení a v budoucnu bude sloužit jak sportovním akcím, tak velkým 
společenským a kulturním událostem. 

V Brně znovu otevírá své prostory Kulturní centrum CO.LABS v areálu sokolského stadionu na 
Kounicově ulici. Nabízí variabilní prostory od menších místnosơ pro cca 20 osob až po velký sál s 200 
místy k sezení a dalšími 300 místy na stání. Ideální pro odborné diskuze, firemní večírky, kulturní 
projekty i soukromé akce. 

Už v dubnu 2026 by měl řadu brněnských hotelů rozšířit nový Clarion Congress Hotel v centru Brna, 
který se stane největším a nejmodernějším kongresovým hotelem na jižní Moravě, nabízející prostory 
pro až 1 300 účastníků. Quality Hotel patřící do stejné skupiny se naopak na 14 měsíců kvůli rekonstrukci 
uzavře. 



 

Ikonický Hotel Slavia v Brně, jehož rekonstrukce se zaměřuje na zachování historické hodnoty budovy, 
plánuje znovuotevření na přelomu roku 2026/2027. Nabídne čtyři hotelové salónky s kapacitou 
přibližně 15 až 120 osob, ideální pro konference a společenské akce. 

Na jaře 2026 otevře také nová hradní enotéka na Špilberku, která nabídne vína od jihomoravských 
vinařů v atrakƟvním historickém prostředí. Enotéka zpestří program pro návštěvnické skupiny 
a zprostředkuje bohatou vinařskou scénu jižní Moravy. 

Organizátoři akcí vnímají, že vedle široké nabídky míst a volnočasových akƟvit získávají na jižní Moravě 
další významnou výhodu: skrze spolupráci s Brno ConvenƟon Bureau a stejnojmennou aplikaci mohou 
účastníkům akcí zajisƟt veškerý komfort a know-how dostupné na jednom místě.  

Podporu Brno ConvenƟon Bureau využili například pořadatelé akce SKAKUII 2025 Principia CyberneƟca, 
kteří do Brna přivedli zástupce českých a slovenských univerzit „Podpůrnou konferenční aplikaci jsme 
otestovali u česko-slovenských kolegů a musím říct, že se nám to osvědčilo a dokážu si velmi dobře 
představit využiơ jejího potenciálu na mezinárodních akcích,” vyjádřil se Zdeněk Hadaš, ředitel Ústavu 
automaƟzace a informaƟky na Vysokém učení technickém. 

Aplikace Brno ConvenƟon Bureau nabízí Ɵpy na ubytování, výlety či gastronomické zážitky. Novinkou je 
volný vstup do vybraných památek a atrakcí a také tzv. konferenční jízdenka, díky níž mohou účastníci 
konferencí využívat slevu na celodenní jízdenku v brněnské MHD. Před dvěma lety získala Centrála 
cestovního ruchu – Jižní Morava za aplikaci ocenění pro nejlepší elektronický projekt v českém 
turisƟckém ruchu. 
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